

# 花街镇店园村举办振兴发展论坛

## 500多亩旱改水 金色稻田迎各界人士参观游玩

记者 陈慧

摄影师村内采风、书法家现场挥墨、旗袍协会走秀表演,现场还有村民做蒸团、麻糍等特产招待游客。10日,花街镇店园村举办振兴发展论坛暨首届“锦绣花街·生态店园”丰收季摄影大赛,邀请乡村振兴导师团及各界人士参观指导,为该村乡村振兴出谋划策。

店园村距离花街镇政府16公里,

共有村民1250人。近年来,在花街镇及该村两委的努力下,店园村将村道路、停车场、文化礼堂等设施进行了全面的提档升级,有效提升村容村貌。但该村位置偏远且集体经济收入较少,如何壮大村集体经济让村民致富是摆在全村面前的难题。

当日,店园村邀请来自塘里、端头、岩洞口等村的乡村振兴导师参观了村文化礼堂、古村居和旱改水项目取得的效果。去年,该村共有500多

亩土地完成旱改水并种上水稻,看到稻田染成金黄,翻起金色的波浪,导师、舟山镇端头村支书俞海说:这个地方太美了,如果能够有效打造田园综合体,种农作物既要让农户有直接收入,又要种出美感,我相信会有很多游客到这里来参观游玩的。

参观讨论后,导师团成员、塘里村书记孙朝厅说,店园村位于市委市政府重点改造的双舟线沿线,也是花街镇着力打造的“果园飘香线”沿线,地

理位置优越,而且村子原生态、小巷有味道、稻田很壮观,他现场分享打造思路,指导该村凸显建设特色。

店园村支书陈秀初说,店园村新农村建设刚刚起步,希望通过导师指导能够少走弯路,朝着适合自身的发展方向,一步步打造美丽村庄、发展美丽经济,让村民们都富起来。

当日,锦绣花街·生态店园丰收季摄影大赛吸引了来自金华市及我市各摄影协会的200多名成员来采风。

# 高镇举行庆祝改革开放40周年文艺晚会

记者 胡颖 杨成栋

8日晚,由高镇股份经济合作社、东城街道文化站主办的“幸福高镇”文艺晚会举行。高镇股份经济合作社的社员们欢聚一堂,共同庆祝改革开放40周年,回顾了高镇四十年所取得的骄人成绩,抒发了心中的幸福感、获得感。

本次晚会由《糖蔗飘香》《春蚕涌动》《破茧化蝶》《蝶舞盛世》《蝶梦未来》五个篇章组成,展现了高镇的发展与变迁,也演绎了厚德、自强、创新、腾飞的高镇精神。从该村走出的国家级非遗项目《十八蝴蝶》一出场就惊艳了在场的观众。歌舞《谁不说俺家乡好》、舞蹈快板《小康社会新高镇 村民生活更幸福》、旗袍秀《春光美》、朗诵《盛世高镇唱响新时代》、小品《变迁》等节目相继登场,台下不时响起阵阵掌声。



永康江边花溪水旁,有一个美丽可爱的村庄,十八蝴蝶从这里飞起,优美动人的舞姿似水流淌。这首《十八蝴蝶飞起的地方》是高镇的村歌,抑

扬顿挫间流露着村庄最美的点滴。改革开放天地宽,砥砺前行正当时。在歌舞表演《幸福高镇》的音乐声中,此次晚会落下帷幕。

# 西城街道社区矫正人员集中学习

记者 潘燕佳 通讯员 丁卫晟

8日,西城街道司法所邀请市人大代表、徐升公司董事长徐保卫作“分享创业故事,重塑多彩人生”的主题讲座,这是我市首次开展此类活动。

徐保卫用亲身经历和传奇的创业故事,深深打动了在场的社区矫正人员,赢得阵阵掌声。不少社区矫正人员表示,就业创业过程中遇到困难或挫折时,不要自暴自弃,更不要愤世嫉俗,而应更多地从自己身上找原因,从中寻找新的就业创业的出路,做一个对社会有贡献的人。

下一步,西城街道司法所将与徐升公司建立社区矫正人员思想教育基地,共同帮助社区矫正人员树立正确的人生观、创业就业新观念,同时给予社区矫正人员在就业创业方面更多的帮扶。

# 30多位摄影人记录深秋 醉美象珠

记者 秦艳华 通讯员 金英勤

6日,象珠镇一村至四村内喜气洋洋,各条大街小巷里迎来一批批“贵客”。他们有的撑着雨伞漫步,有的拿着镜头记录下点滴,通过定格动静结合的瞬间,让千年古镇象珠展现最美风采。

当天,市民俗摄影家协会会长童

智军带领30多名摄影师、摄影爱好者走进象珠古镇,用照相机记录老街古巷和山水田园,以及小城镇环境整治工作带来的巨变,让大家感受千年古镇的传统魅力。

为更好地呈现乡村的美好生活,主办方还邀请了双翔文化艺术团20名旗袍秀成员,漫步象珠古街、古巷、古桥等古迹,让灵动的东方之美与灵

秀的古镇古韵融为一体,展现古镇的醉美风采。

据悉,此次“文化古镇,醉美象珠”摄影比赛活动旨在用镜头记录下古代建筑、民俗风情、新农村建设的巨大变化,展示小城镇环境整治的成果,助推特色生态旅游的发展,全面践行国家提出的乡村振兴战略。

# 市法院开展集中专项行动

## 进一步破解行政非诉案件 执行难

记者 何悦

8日晚,市法院开展了行政非诉案件集中传唤、拘留、搜查行动。此次行动邀请了市法制办、检察院等相关领导和金华市人大代表,市人大代表、政协委员到法院执行指挥中心见证执行。

行政非诉案件的申请执行人为行政机关,被执行人为公民、法人或组织。此类案件的执行是最高法院用两到三年时间基本解决执行难问题工作部署的重要组成部分,事关行政

机关执法的权威。

根据我市实际情况,市法院于今年10月17日起开展为期一个月的行政非诉案件专项执行活动。

为进一步扩大案件线索来源,确保执行工作取得实效,活动开展以来,市法院做了一系列的推进工作。集中行动开展之前,已有10人主动向市法院缴纳执行款。

随后,市法院按既定计划,如期开展相关案件集中传唤、拘留、搜查行动,对前期发送执行通知书后未在期限内履行的被执行人进行依法传唤,

对未能履行的被执行人将采取拘留措施。同时穿插开展集中搜查行动,对被执行人住所进行实地搜查。

这种专项行动,对被被执行人产生了强大的威慑力,得到了社会广泛的赞许和高度评价,对构建社会信用体系有很大帮助。金华市人大代表吕月眉说。

行动当天,市法院共传唤被执行人29人,搜查被执行人房产6处,当场兑现案件14起,其中执行完毕案件10件,达成和解并部分履行案件4件,总计执行到位107万余元。

5日,经济开发区夏溪村下溪滩创意网吧、方岩镇两头门村永康市欣宸翰五金厂未按时报送流动人口信息,分别被警方处以100元罚款;石柱镇下里溪村牛筋岭永康市物华回收有限公司未按时报送4名流动人口信息,被警方处以400元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条

例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三天之内报送流动人口录用或离职的信息。

2日经济开发区科源六街房东胡某铭、5日经济开发区科源六街房东翁某娇、8日东城街道五金横街房东应某斌未按时报送流动人口信息,分别被警方处以200元罚款。

市流动人口管理局温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三天之内报送流动人口承租或离住信息。



# 素书分享会 走进华山村

记者 何悦

9日,石柱镇华山村文化礼堂里,一堂村民们闻所未闻的素书分享课在这里开讲,在场的有金华素书分会的成员还有华山村的党员干部、村民代表等。

这是素书分享会第一次进入农村,为此,中国素书协会会长郑剑特意来到现场为村民们致辞。

分享会上,中国管理科学研究院特约研究员、中国素书研究协会师部部部长洪爱明,从“道、德、仁、义、礼”入手,讲解了素书是什么、里面有什么内容,生动的案例和独到的讲解深深吸引了参与人员的注意。

华山村党支部书记应怀在之前偶然受朋友邀请参加了一次素书分享会,被素书所蕴含的正道文化所折服。素书是一篇古文,1360字,这样一本薄薄的书,却在中国谋略史上占据重要地位。书中语言高度精炼,字字珠玑,句句名言,在精准地认识世道、把握人性的基础上,对人生谋略给出了高屋建瓴的指点。我自己深有感触,所以发出邀请,问他们能不能来我们村里也讲这么一堂课。应怀说。

希望通过分享践行《素书》的感悟,提高我们村民的思想道德素质和精神文化修养,为村里的发展做出自己的贡献。应怀说,现在村里正在进行整村拆迁农房改造,希望这项工作能得到村民们的理解和支持。